

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя, профессора кафедры технологии питания  
ФГОУ ВО «Уральский государственный экономический университет»,  
доктора технических наук, доцента **Заворохиной Наталии Валерьевны**  
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по научной  
специальности 4.3.3 «Пищевые системы» (технические науки)

### **Тарасова Алексея Валерьевича**

Тарасов Алексей Валерьевич в 2007 г. окончил ГОУ ВПО «Уральский государственный университет имени А. М. Горького» по специальности «Химия» с присуждением квалификации «химик».

В период работы над диссертацией Тарасов А. В. работал в ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет» в должности младшего научного сотрудника научно-инновационного центра сенсорных технологий, продолжает работать в данной должности по настоящее время. За время работы над диссертацией соискатель зарекомендовал себя как высококвалифицированный, ответственный и сформировавшийся специалист, способный формулировать задачи, организовывать эксперимент, анализировать и обосновывать результаты.

В 2023 г. Тарасов А. В. был прикреплен к ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет» для сдачи кандидатских экзаменов по научной специальности 4.3.3 «Пищевые системы», которые сдал на «хорошо» и «отлично». Справка с результатами кандидатских экзаменов № 274 от 06.10.2023 г. выдана ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет».

Диссертационная работа «Разработка пищевых систем с доказанной антиоксидантной активностью на основе унифицированного метода контроля» написана Тарасовым А. В. самостоятельно, обладает научной новизной и практической значимостью, содержит систематизированные, грамотно и логично изложенные материалы. Личный вклад соискателя

состоит в непосредственном участии на всех этапах выполнения диссертационной работы, включая постановку цели и задач, выбор методов исследования, проведение экспериментальной работы, обработку, анализ и обоснование полученных результатов. Следует отметить у соискателя хорошее владение методами физико-химического анализа, скрупулёзность и требовательность к выполнению научных исследований, стремление во всем достичь до истины, не останавливаться на полпути в достижении результата, за что Тарасов А.В. пользуется заслуженным уважением коллег.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 20 работ, в том числе: 7 статей в журналах, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК РФ; 3 статьи в изданиях, входящих в международные наукометрические базы данных Scopus и Web of Science; 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Считаю, что представленная диссертационная работа «Разработка пищевых систем с доказанной антиоксидантной активностью на основе унифицированного метода контроля» является самостоятельным и законченным научно-квалификационным исследованием, соответствующим требованиям ВАК Минобрнауки России, а ее автор Тарасов Алексей Валерьевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 4.3.3 «Пищевые системы» (технические науки).

Научный руководитель:

доктор технических наук, доцент,  
профессор кафедры технологии питания  
ФГБОУ ВО «Уральский государственный  
экономический университет»

Н. В. Заворохина

*Подпись Н. В. Заворохиной*



*10.10.2023*